
 

 

 

УКРАЇНА 

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
вул. Жовтнева, 18, м. Балаклія, Харкiвська область, 64207,  тел: 5-10-76, 2-07-16 (факс), sektorcz@ukr.net 

        
 

Протокол № 2 

позачергового засідання від 09 квітня 2024 року 
           

Головуючий: Начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ. 

Присутні: члени комісії та запрошені. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про затвердження місць масового відпочинку населення на водних об’єктах 

міської територіальної громади.   
 

Доповідач: Олег БЛУДОВ, начальник відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами БМР. 

Співдоповідач: Володимир ЯЦЕНКО, заступник начальника управління житлово-

комунального господарства, транспорту та благоустрою міської ради. 
 

Заслухавши доповідача, співдоповідача та виступи промовців щодо попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з загибеллю (травмуванням) людей в місцях 

масового відпочинку населення на водних об’єктах, на яких не проведені заходи з 

розмінування та очищення від вибухонебезпечних предметів, на виконання вимог рішення 

Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 13.03.2024 № 1, враховуючи продовження терміну 

дії воєнного стану, відсутність на пляжах захисних споруд цивільного захисту, комісія 
 

В И Р І Ш И Л А :  
 

1. У зв’язку з неможливістю забезпечити безпеку людей на водних об’єктах у період 

воєнного стану місця масового відпочинку населення на водних об’єктах міської 

територіальної громади не визначати та продовжити рішення комісії від 22.03.2023 № 7 щодо 

заборони відвідування населенням міської територіальної громади водних об’єктів (річки, 

ставки, озера) до завершення розмінування. 
 

2. Управлінню житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою 

міської ради (Володимир ЯЦЕНКО) та старостам старостинських округів інформувати 

населення громади про заборону відвідування населенням водних об’єктів міської 

територіальної громади (річки, ставки, озера) шляхом встановлення відповідних показчиків 

забороняючого характеру.   

Термін виконання – до 25 травня 2024 року 
 

3. Відділу освіти міської ради (Оксана ДВОРІЧАНСЬКА) в термін до 30.04.2024 

організувати проведення роз’яснювальної роботи серед учнів громади стосовно заборони 

відвідування водних об’єктів міської територіальної громади у період воєнного стану. 
 

4. Сектору  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради 

(Алєся СТОРОЖКО) довести до населення міської територіальної громади про заборону 

відвідування водних об’єктів шляхом розміщення рішення комісії на офіційному сайті 

міської ради (військової адміністрації) та відповідних сторінках інтернет-ресурсів.  
 

5. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою. 
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2. Про заборону спалювання бур’янів на сіножатях, випасах та біля приватних 

домоволодінь, сухої рослинності на болотах та озерах, пожнивних решток на орних 

землях, розведення багать в лісових масивах та рекреаційних зонах. 
 

Доповідач: Максим ТАЛАЛАЙ, провідний інспектор ВЗНС Ізюмського РУ ГУ ДСНС 

України у Харківській області. 
 

Заслухавши виступи доповідача та промовців, комісія відмічає, що в громаді 

проводиться певна робота щодо забезпечення вимог протипожежного захисту населених 

пунктів старостинських округів. Але поряд з тим існують деякі питання, які потребують 

доопрацювання. А саме, паління бур’янів та сухої рослинності, що призводить до 

виникнення пожеж в лісових масивах, аграрному секторі та в приватних домоволодіннях.  

З метою покращення ситуації з цього питання та виконання вимог Рішення 

регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Харківської області від 28.03.2024 № 3, комісія 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Рекомендувати Ізюмському РУ ГУ ДСНС України у Харківській області:  
 

активізувати роботу щодо прогнозування вірогідних надзвичайних ситуацій на 

території міської територіальної громади; 

під час проведення профілактичних заходів на території старостинських округів 

приділити увагу роботі, спрямованій на попередження виникнення пожеж та травмування 

людей на них; 

у зв’язку із можливим збільшенням кількості НС (подій) в пожежонебезпечний період 

2024 року, пов’язаних з пожежами в лісових масивах, в приватному секторі, посилити 

контроль та активізувати роз’яснювальну роботу серед населення щодо заборони 

несанкціонованого спалювання сухої рослинності та сміття; 

розглядати випадки несанкціонованого паління сухої трави, листя, сміття, а також 

стерні та залишків соломи на полях, з оформленням відповідних Приписів. 

 

2. Відділу по забезпеченню діяльності роботи старост міської ради (Вадим 

ПАРХОМЕНКО) разом зі старостами старостинських округів, відділу земельних 

відносин, містобудування, архітектури та державного архітектурно-будівельного 

контролю міської ради (Інна СТОЙКА) разом з керівниками сільськогосподарських 

підприємств міської територіальної громади протягом пожежонебезпечного періоду:  
 

з метою підтримання належного санітарного стану посилити контроль за підтриманням 

порядку на закріпленій території; 

забороняти спалювання бур’янів на сіножатях, випасах, сухої рослинності на болотах та 

озерах, пожнивних решток на орних землях; 

неухильно проводити з мешканцями населених пунктів роз’яснювальну роботу щодо 

заборони несанкціонованого спалювання сухої трави та сміття та їх участі в ліквідації 

можливих пожеж; 

погодити з керівниками підприємств, установ та організацій усіх форм власності, які 

здійснюють свою господарську діяльність на території старостинського округу порядку 

залучення наявної водовозної і поливальної техніки для гасіння пожеж; 

вжити заходів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і виробничих 

відходів, насамперед тих, що розташовані у лісових масивах, лісосмугах, на 

сільськогосподарських угіддях і прилеглих до них територіях та вздовж узбіччя доріг; 

ініціювати розгляд Ізюмським РУ ГУ ДСНС України у Харківській області випадків 

несанкціонованого паління сухої трави, листя, сміття, а також стерні та залишків соломи на 

полях з оформленням відповідного Припису. 
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3. Відділу освіти міської ради (Оксана ДВОРІЧАНСЬКА) в термін до 30.04.2024 

організувати проведення роз’яснювальної роботи серед учнів громади стосовно заборони 

спалювання сухої трави, листя, сміття.  
 

4. Сектору  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради 

(Алєся СТОРОЖКО) довести інформацію до населення про недопущення спалювання сухої 

трави, листя та сміття на території громади, лісових масивів, вздовж узбіччя доріг, а також 

стерні та залишків соломи на полях. 
 

5. Вище зазначеним посадовим особам в термін до 01 травня 2024 року та у визначені 

терміни про проведену роботу письмово інформувати голову комісії через відділ цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Олег БЛУДОВ) (каб. 205, 

тел. 0669829564, електронна адреса sektorcz@ukr.net). 
 

6. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою. 
 

 

3. Про стан утримання фонду захисних споруд цивільного захисту міської ради. 

 

Доповідач: Олег БЛУДОВ, начальник відділу цивільного захисту та взаємодії з право-

охоронними органами міської ради. 

 

Заслухано: Володимира ЯЦЕНКА, заступника начальника управління житлово-

комунального господарства, транспорту та благоустрою міської ради; 

Оксану ДВОРІЧАНСЬКУ, ВО начальника відділу освіти міської ради. 

 

Заслухавши інформацію доповідача та виступи промовців комісія зазначає, що в 

зв’язку з введенням воєнного стану в країні із-за військової агресії рф та ситуації, яка існує в 

зв’язку з цим, актуальним питанням залишається укриття населення в захисних спорудах 

цивільного захисту (далі - ЗС ЦЗ).  

Станом на цей час на території міської територіальної громади обліковується 25 ЗС ЦЗ, 

з яких: 10 споруд – державної форми власності, 10 споруд - комунальної  форми власності та 

5 споруд – приватної форми власності. 

Після деокупації міської територіальної громади значна частина ЗС ЦЗ виявилися 

зруйнованими внаслідок активних бойових дій. Наразі стан готовності ЗС ЦЗ оцінюється, як:  

„обмежено готове” –  9 ЗС ЦЗ (2 сховища №№ 79913 та 79915, 7 ПРУ №№ 76072, 

76108, 76049, 76051, 76077, 76080 та 76024); 

„не готове” – 16 ЗС ЦЗ (2 сховища та 14 ПРУ). 

Також, на території міської громади визначені підвальні приміщення багатоквартирних 

житлових будинків, які можуть використовуватися як найпростіші укриття, здійснено їх 

огляд, приведено в належний стан та поставлено на облік у кількості 78 шт. 

З метою покращення ситуації з цього питання комісія   

  

В И Р І Ш И Л А : 
 

1. Балансоутримувачам (власникам) захисних споруд цивільного захисту усіх 

форм власності, розташованих на території міської територіальної громади, які 

обліковуються як „Сховище” та „Протрадіаційне укриття”, невідкладно: 
 

підготувати (підтримувати) захисні споруди цивільного захисту у стан готовності до 

прийому населення; 
 

встановити (поновити) показчики про наявність в житлових будинках укриттів (ПРУ) 

та напрямків руху до них, довести інформацію до мешканців населених пунктів; 
 

про проведену роботу в термін до 25 червня 2024 року письмово інформувати голову 

комісії через відділ цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними оёрганами міської 

ради (Олег БЛУДОВ) (каб. 205, тел. 0669829564, електронна адреса sektorcz@ukr.net). 
 




